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1. Анотація курсу – нормативна дисципліна "Цивільний захист та охорона праці в 

галузі", яка викладається в університеті сприяє розвитку у майбутніх фахівців знань стану 
та проблем роботи у сфері, що відповідає напряму підготовки, компонентам навчання та 
умовам системи управління безпекою, шляхи, методи та засоби забезпечення здорових 
умов праці та робочого середовища відповідно до чинних нормативних та інших правових 
актів. 
 

2. Мета та цілі курсу – Мета дисципліни полягає у формуванні у майбутніх фахівців 
навичок та компетентностей для ефективного управління безпекою та покращення умов 
праці з урахуванням науково -технічного прогресу та міжнародного досвіду, а також 
усвідомлення нерозривної єдності успішного професіонала. діяльність, що вимагає 
обов’язкового дотримання всіх вимог безпеки. 
Цілі курсу гарантують забезпечення здоров'я та продуктивності працівників у конкретній 
сфері управління виробничим середовищем шляхом ефективного управління безпекою та 
формування відповідальності посадових осіб та фахівців з питань колективної та 
приватної безпеки. 

 
3.  Результати навчання – В результаті вивчення курсу здобувач вищої освіти має 
знати: суть поняття та мету системи управління охороною праці (СУОП); 
показники її ефективності; роль, права, функціональні обов'язки кожного 
працівника підприємства, галузі; участь трудового колективу в системі управління 
охороною праці; основні вимоги безпеки в галузі, методику ідентифікації,  дослідження 
умов виникнення і розвитку НС та забезпечення скоординованих дій щодо їх 
попередження на ОГ відповідно до своїх професійних обов’язків; методику 
прогнозування та оцінки обстановки в зоні НС,  розрахунку параметрів уражальних 
чинників джерел НС, що контролюються і використовуються для прогнозування, 
визначення складу сил, засобів і ресурсів для подолання наслідків НС. 

 
4.   Обсяг курсу. Загальна кількість кредитів – 3, кількість занять – 30 годин,  

самостійної роботи – 60 годин. 
 

Вид заняття Загальна к-сть годин 

Лекції 16 

mailto:stcibula@gmail.com


практичні заняття 14 
Теми занять 

Змістовий модуль 1. Організація охорони праці в галузі. Спеціальні розділи охорони 
праці в галузі професійної діяльності 

Тема 1. Міжнародні норми в галузі охорони праці. 
Тема 2. Основні законодавчі та нормативно-правові акти з охорони праці в галузі. 
Тема 3. Система управління охороною праці в організації. 
Тема 4. Травматизм та професійні захворювання в галузі будівництва. Розслідування 

нещасних випадків. 
Тема 5. Спеціальні розділи охорони праці в галузі будівництва. 
Тема 6. Актуальні проблеми охорони праці в наукових дослідженнях. 
Тема 7. Основні заходи пожежної профілактики на галузевих об’єктах. 
Тема 8. Державний нагляд і громадський контроль за станом охорони праці. 
Тема 9. Соціальне страхування від нещасного випадку та професійного захворювання на 

виробництві. 
Змістовий модуль 2. Моніторинг та сценарний аналіз виникнення і розвитку НС. Будова 

та забезпечення системи цивільного захисту об’єкту господарювання 
Тема 10.  Моніторинг небезпек, що можуть спричинити НС. 
Тема 11.  Планування заходів з питань цивільного захисту. 
Тема 12. Методи розрахунку зон ураження від техногенних вибухів і пожеж та 

противибуховий і протипожежний захист об’єктів будівництва. 
Тема 13. Прогнозування обстановки та планування заходів захисту в зонах 

радіоактивного, хімічного і біологічного зараження. 
Тема 14. Оцінка інженерної обстановки та соціально-економічних наслідків НС. 
Тема 15. Забезпечення заходів і дій в межах єдиної системи цивільного захисту. 
Тема 16. Спеціальна функція у сфері цивільного захисту. 

 
5. Пререквізити - Передумовою для вивчення дисципліни є успішне засвоєння 

дисципліни «Безпека життєдіяльності та основи охорони праці». Дисципліна може 
використовуватися під час підготовки випускної роботи магістра. 

 
6. Система оцінювання та вимоги  
Загальна система 
оцінювання курсу 

Оцінка за курс складається з оцінки за теоретичну підготовку, 
виконання та захист практичних робот, а також з 
екзаменаційної оцінки. 

Практичні заняття Теоретична підготовка до кожного з занять, успішне 
виконання індивідуальних завдань згідно варіанту, написання 
та надання звітів для перевірки.   

Умови допуску до 
підсумкового 

контролю 

Опрацювання теоретичного матеріалу, здача звіту з виконаних 
практичних робіт. 

 
Розподіл балів 

Модуль за тематичним планом дисципліни та форма контролю Кількість балів 
Змістовий модуль 1. Організація охорони праці в галузі. Спеціальні 
розділи охорони праці в галузі професійної діяльності 

0…20 

1 Повнота ведення конспектів занять. 
2 Підготовленість до практичних робіт.  
3 Самостійність виконання практичних робіт. 
4 Своєчасність виконання практичних робіт 

0…2 
0…2 
0…8 
0…8 

Змістовий модуль 2. Моніторинг та сценарний аналіз виникнення і 0...40 



розвитку НС. Будова та забезпечення системи цивільного захисту 
об’єкту господарювання 
1 Повнота ведення конспектів занять. 
2 Підготовленість до практичних робіт. 
3 Самостійність виконання практичних робіт. 
4 Своєчасність виконання практичих робіт 

0…2 
0…6 
0…24 
0…8 

 
Семестровий контроль у вигляді екзамену проводиться під час сесії з двома 

запитаннями (15 балів максимум за кожне) та задачі (10 балів) . Оцінка за результатами 
вивчення дисципліни формується шляхом додавання підсумкових результатів поточного 
контролю до екзаменаційної оцінки. 

 
7. Політики курсу - відпрацювання пропущених занять відбувається згідно «Положення 

про поточне та підсумкове оцінювання знань ЗВО ЧНТУ», а у разі індивідуального графіку навчання 
– узгоджується з викладачем чи можливе дистанційне відпрацювання з залученням відповідних 
технічних засобів. 
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